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Adpxeia 2.5 wpeg. Mnopeite va @iyete netd wia dpa.
Agv emuTpéneTon Vo €YETE NAEXTEOVIXES GUOXELEC dinMAa cag A ndve cag.!

IMapaxare apriote to YEpata xow to npoyeipo. Kalr emituyia!

(1) (2 povédec) (i) Troloyiote o bpta
2
. n [log 7]
I (0 2) m SO

(71) EZetdote we npog vy oUyxhion Ty oxoloudio (,) Tou xavonotel 1 = 2 xot Tp41 = Tp+e ",

n € N.

(2) (1.5 yovddec) EZetdote w¢ mpog T 6UYXNOT TIC OELREC

n:14n+5n’ —~ N

(3) (2 povédee) (i) Beelte tnv T tou a yio Ty omola 1 cuvdptnon
{Iog(lg—ﬁi-gx)—x z ?é 0,

a z=0

fz) =

elvar ouveyrc oto 0.

(i1) EZetdote we mpog tn obyxhion tn oepd Yoo (log (14+ 1) — 1),

n

(4) (1.5 povédeg) (i) Eotw f:[0,1] = R ouveyrc ouvdptnon mou avorotel f(0) = f(1). Aei&te 6
undipyet € € [0,1] dote f(€) = f(£+ 3).

i1) 'Eotw f: [0,1] = R napaywyiown cuvdptnon nou avorotet f(0) = f(1) = 0. Aci&te 6Tt undpyet

§ €[0,1] dote f1(§) = f(£)-

(5) (2 povdadec) Trohoyiote o Gplat

1 1 1 n
lim ( + +t ), lim 6_”2/ e’ dt.
n—oo \n + 1 n-+2 n-+n n—00 0

(6) (2 povédec) Troroyiote ta ohoxAnE®UaTa (To TE{TO OAOXATPLUA EVOL YEVIXEUPEVO)

1 1
/ log(z? + 1) dx, cos(v'T) dx, / log z dx.
0 vV 0

'Me anégaon tne Tevixfic Tuvéheuone tou Turuotos, ot tepintwon avTiyeaphc i Tpddeaons AVILYPAQhS
emPBAAETOL ®VPWOT) OE GAOUC TOUC EUTAEXOUEVOUS POLTNTES, XAT ENJYLOTOV, O ATMOXAELCIOS ATO TNV EEETAUC TLXTA
neplodo o OAa Tor pordAaTAL TOu ETOUEVOL axadnuaixol egaunvou. Metd v évapdn tng eZétaong, 1 napdn
wVNTOU (0T X0l ATEVERYOTONUEVOL) Tévw ¥ dimha oe xdrotov goutnt, Yo Yewpndel we npddeon avtrypaphc.



